Порядок отключения радиоточки 
Отказаться от услуг проводного вещания может только собственник жилого помещения (представитель собственника при наличии надлежаще оформленной доверенности):
- при личном обращении в МФЦ района города Москвы, если начисления за услугу «радио и оповещение» производятся через Единый платежный документ (ЕПД), 
- при личном обращении в офис ФГУП РСВО по адресу ул.Усиевича 18А. 
Для отключения радиоточки необходимо:
1. оформить Заявление на отключение радиоточки
2. оплатить отключение радиоточки (приложить копию квитанции)
3. предоставить справку об отсутствии задолженности за услугу «Радио и оповещение».
	При обращении в МФЦ района города Москвы для отключения радиоточки процедура оформления отключения радиоточки производится в режиме «одного окна» и МФЦ самостоятельно формирует пакет документов и обеспечивает доставку во ФГУП РСВО.
	При обращении для отключения радиоточки в офис ФГУП РСВО необходимо самостоятельно скачать заявление и квитанцию на оплату, размещенные в Разделе «Регламентирующие документы», либо получить бланк заявления в офисе, заполнить заявление, произвести оплату за отключение радиоточки в любом банковском учреждении, предоставить квитанцию об оплате вместе со справкой об отсутствии задолженности за услугу «Радио и оповещение», оформленную МФЦ района или управляющей организацией (ЖК/ЖСК/ТСЖ), обслуживающей многоквартирный дом заявителя. 
[bookmark: _GoBack]Начисление абонентской платы за услугу связи проводного радиовещания прекращается с даты приема Заявления на отключение радиоточки оператором ФГУП РСВО. 






